

綠色聖誕聯歡會

(21/12/2018)



軒尼詩道官立小學

家長教師會會訊



2019年4月號

會訊理事：陳詩慧女士、蕭靜堃老師、馬婉雯老師

文化日 - 本土文化

(22/2/2019)



親子遊戲日

(30/1/2019)



親子大旅行

(1/12/2018)



親子興趣班 (星期六早上)



張明譽主任

七十周年校慶感言
回想起學校六十周年校慶晚宴，筵開一百席，當晚的熱鬧情景至今仍歷歷在目。

時光飛逝，想不到現在已是學校的七十周年校慶了。轉眼十年，校舍依舊，人面全非，然而，學校以學生為本，作育英才的理念則恆久不變。學校七十周年校慶，除了和大家濟濟一堂，舉杯慶祝外，更以先前創作的標語—「軒昂義宇七十載，樹人百年永不休。」來給學校送上讚美與祝福。

最後，祝大家身體健康，生活愉快。

同賀
軒小七十週年校慶

陳穎桐5R

學校創立於一九四九年，到現在已經有70年歷史。我真替學校高興，也慶幸能親身見證這個重要的時刻！學校原名為軒尼詩道官立漢文小學，隨著收生人數增加，校舍不敷應用，學校不斷擴建，更於二零一五年正式轉為全日制學校。幸運的是，我能經歷學校轉制，二零一三年我剛入讀軒小，成為「一仔」。

當時學校還是半日制，直到二年級時，學校便轉為全日制。多年來，幸有校長和各位老師的悉心教導，學校培育出不少傑出的人才，看見有不少師兄及師姐也入到心儀的中學，我也自信能考取好成績，踏上成功之路。

今年學校創校70周年，舉辦了一連串的慶祝活動，例如：校慶標語及標誌設計比賽，時光隧道展覽，70周年晚宴及綜藝匯演……最特別的是：我可透過時光隧道展覽的图片看到校舍原本由兩層發展到現時的五層，這些歷史片段也增加了我對學校的認識，作為軒小學生，我感到十分驕傲，希望學校的校訓「健康、愉快、效能」可一直傳承下去，讓我校繼續春風化雨，培育英才。

何靖悠2R/何浩臻6S家長楊俊香女士

軒小踏入七十周年，小兒浩臻有幸在軒小度過六年美好的時光，由小一帶他上下課，到小六他自行上課自行回家；從拖著小手到現在想抱也未必給媽媽抱的大手；從背起小書包到現在又大又重的大書包。

軒小的生活多姿多彩，我慶幸能與孩子們一起經歷不同的喜樂煩惱，他們在學校發生的生活點滴也見證著他們的成長。感恩學校的老師給予他們不同的學習機會，同學相聚在一起，大家互相扶持。

祝願軒小莘莘學子，繼往開來。



莫翹宇6S

不知不覺間學校已經七十歲了！學校籌辦了多元化的慶祝活動，我很榮幸能親身體驗學校70周年校慶。在這70年中，我有幸在此學習了六年，而在這六年裏發生了許多事，每一件事也令我難以忘記。當中，讓我印象深刻的是我成為了「大哥哥大姐姐」這個活動的隊長，能盡一己之力扶助學弟學妹成長，感到榮幸。

再過半年左右，我便要跟學校、校長，老師們，同學們說再見了！趁此機會祝願母校校譽日隆！



陳俊霖5G家長蕭安琪女士

日子過得很快，跟其他家長交流生活瑣事時，大家都說孩子上了小學後時間過得更快，的確如此，轉眼間，我的俊霖已經是小五學生了！俊霖是我們家族唯一一個軒尼詩道官立小學的學生，我們都引以為傲。還沒有入學前，我拖著俊霖的小手步過軒小，一起欣賞大哥哥姐姐們的畫作時，我就會說：「你也可以做到，在這學校生活很好的。」漸漸地，他也喜歡這學校了。俊霖通過面試入讀了軒小，而我亦得償所願，可走進校舍，終於看到校園內部的美，七十年的建築物，多漂亮！轉眼間，俊霖就要面對人生一大事，希望他身為軒尼詩道官立小學的學生，在老師團隊的專業教導下，成績不會太丟架吧！事實上，俊霖在這五年內的確有顯著的進步，成長了很多，在此衷心感謝各位老師、工作人員。身為母親的當然希望他能像你們一樣，做到最好，竭盡所能，幫助別人，回饋社會。

俊霖有幸能於學校七十古來稀時，穿上校服，陪伴她度過七十大壽，真難得。希望俊霖長大後能把軒小的精神發揚，並以此作為一份生日禮物，送給學校。軒小，生日快樂！

張卓然6R

今年是我就讀的小學——軒尼詩道官立小學七十周年的大日子！為了慶祝這個大日子，學校特地籌備了多項活動，例如：70周年校慶標誌及標語設計比賽、校友日暨校慶啟動禮、70周年晚宴及綜藝匯演……我也參加了標語設計比賽。雖然我沒有得獎，但能夠親身參與，投入其中為學校慶祝生日，也是十分有意義的。希望大家積極參與之後的活動，並樂在其中！

